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自分も相手も大切にできる！よなまの子

校長 田子山 ゆかり

6 月上旬に人権週間がありました。『人権』に関する様々な活動を通して，一人一人が自分や友達のよいところ，ちがいを認め自

分も友達も大切にすること，助け合いの気持ちをもち行動すること，気持ちのよいあいさつや笑顔で人と接することなど，人権意識を

強くもつことができました。子供たちが作った心が温まる人権標語を紹介します。

学校では，今後も県が進める人権尊重の精神に立つ学校づくりとして，次のことを大切にしながら人権教育を進めていきます。

得意な料理は，冷蔵庫にある残り物

の食材を使ってカレーを作ること。
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学校の環境整備，校内外の巡視，外部との円滑な連携，理科の授業などマルチな

業務を日々笑顔でこなしてくださっているのが，本校 2年目の大野教頭先生です。本号

では，大野教頭先生を紹介します。

大切にしていること ○いつも子供たちや職員に寄り添い，共感することやぬくもりに満ち

た学校にしていきたいこと。 学校と外部を丁寧に繋ぐ役割を果たすこと。

分校の子供たちに望むこと

○感性豊かで，誰に対しても優しく接することのできる子供であってほしい。

○基礎学力をしっかりと身に付け，自分の夢に向かって努力し続ける子供であってほし

い。

わたしのリフレッシュ術 ○与名間集落内をランニングすること。

○島内で開催されるサッカーの大会で審判をすること。（サッカー指導歴２０年・日本

サッカー協会公認 3級審判ライセンス保持）

大野教頭先生

○ 人権が尊重される学習活動づくり

・ 一人一人が大切にされる授業（全ての子供ができた！分かったを実感）

・ 互いのよさや可能性を発揮できる取組（自分の強みや得意なことを発揮し，全員が主役となれる行事や活動等）

○ 人権が尊重される人間関係づくり

互いのよさや可能性を認め合える仲間（縦割りの活動，友達のよいところを見つけ紹介，道徳の授業の充実など）

○ 人権が尊重される環境づくり

安心して過ごせる学校・教室（共感や称賛を大切にした関係づくり，互いの考えを安心して出し合える気風の醸成など）

＊友達と 一緒に遊べば 自然に笑顔 ＊学童に みんなあつまれ よなまっ子 たのしいぞ

＊友達と 楽しく遊べば 心にひまわりがさくよ ＊友達に 伝えよう ありがとうの気持ちを

＊「ありがとう」 友達のやさしさ うれしいな ＊みんなに言おう 「ありがとう」 やさしい言葉

＊友達と なかよくできたら うれしいな ＊友達に 「あそぼう」といわれたよ うれしいな

＊けんかやいじわるをしたら 「ごめんなさい」で なかなおり

https://www.town.amagi.lg.jp/okazen-yonama-e/%E3%80%80


歯と口の健康教室

歯科衛生士さんに，『歯と口の健康教室』を実施して

いただきました。甘い物を食べ過ぎたり，食べた後に歯

磨きをせず長時間放置しておいたりすると虫歯になり

やすいこと，健康な体を保つためには，歯も健康である

ことなどについて学ぶことができました。分校の子供

たちは，本年度の歯科検診の結果，虫歯の保有が０です。

今回の学びを生かして，歯磨き指導や食生活の指導に

一層努めていきたいと思います。

充実の１日 日曜参観

５月２９日に日曜参観を実施しました。１・２年生は初めて

の授業参観で朝からドキドキした様子が見られましたが，

授業が始まると張り切って発表をしていました。３・４年生

は，落ち着いた様子で集中して授業に臨んでいました。

親子ふれあい教室では「親子ネットワークがじゅまるの

家」の理事長先生をお招きして「笑顔のコーチング」の演

習を行いました。笑顔が人との

関係性を築く上で大切である

ことを改めて実感しました。

午後からは救命救急講習会も

行い，AED の使用方法などにつ

いて再確認できました。とても

充実した１日となりました。

「与名間の宝」を伝えよう！われんきゃガイド

令和４年度から３・４年生は，「われんきゃガイド」に取り

組んでいます。与名間の宝を探し，与名間の良さを多くの

人たちに伝えていく学習です。しまっ子ガイドのスペシャ

リスト西村先生を講師にお迎えして，ガイド学習の進め方

を学んでいます。

秋には学習発表会で，冬には合宿中のマラソン選手に

ガイドをすることが本年度の目標です。

与名間の良さを生かした活動 『海洋学習』

B＆G の皆さんのご協力により，本年度も海洋学習を

実施することができました。１回目は，分校にて安全指導

をしていただきました。２回目以降は，与名間ビーチで

「カヤック体験」，「シュノーケル体験」，[SUP 体験」をしま

した。子供たちは，地域の素晴らしい自然を活用した活

動を大いに満喫できた様子でした。

このような豊かな体験を通して，自然を大切にするこ

とやふるさとの良さを誇りに思う気持ちを育んでいき

たいと思います。

【７月の生活目標】 整理整頓をきちんとしよう

【７月の保健目標】 夏を健康に過ごそう

４日（月） 家庭学習定着週間（～１０日）

7 日（木） 水泳大会・PTA

９日（土） 土曜授業日

１７日（日） 思いやりクリーン作戦（海岸清掃）

２０日（水） １学期終業式

２１日（木）～ 夏季休業

7 月の行事予定 8・９月の行事予定

8 月 1 日（月）・19 日（金） 出校日

21 日（日） 親子愛校作業

31 日（水） 運動会打合せ

9月 1 日（木） 始業式

22日（金） 授業参加・運動会会場準備

25日（日） 合同秋季大運動会

26日（月） 運動会振替休日


